

Творческие состязания**И снова наши отличились**

В Волгограде прошли Отборочный конкурс исполнителей для чемпионата мира по футболу 2018 и Международная премия в области исполнительского искусства «ART OPEN WORLD». В этих творческих состязаниях приняли участие и представители регионального опорного университета.

Так, в «ART OPEN WORLD» наш театр танца «Эксперимент» стал лауреатом 1-й степени! Также коллектив выиграл специальный приз – 2 путевки на конкурс в Москву, который пройдет в январе 2018 года.

А в Отборочном конкурсе исполнителей для чемпионата мира по футболу 2018 «Эксперимент» удостоился звания лауреата 2-й степени, а театр мод Елены Дебелой стал лауреатом 3-й степени!